
Inscription    2001 Zone Sud
Code obtenteur   L2350
Type    HiverHiver
Couleur des fleurs  colorée
Précocité floraison  précoce
Précocité à maturité  précoce
PMG    580-600g
Hauteur    courte
Teneur en protéines  bonnebonne

CaractCaractéristiques ristiques 

I r  r é n a n aI r  r é n a n a I r é n aI r é n a
     obtenteur          INRA     obtenteur          INRA
reprreprésentant          agri obtentionssentant          agri obtentions

IRENA variété adaptée de la façade Ouest au Sud de la France.

IRENA

Conseils de culture
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Féverole d'Hiververole d'Hiver Féverole d'Hiver

Résistance sistance à la verse  la verse  bonne   6
Résistance au froidsistance au froid  bonne  
Résistance sistance à l'anthracnose l'anthracnose  bonne  7,5
Résistance sistance à la rouille la rouille  assez bonne  4  

Résistances sistances 
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VariVariété pr précoce , Ircoce , Iréna es t adaptna es t adaptée
 de la fa de la façade ouest au sud de la France.ade oues t au sud de la France.
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Caractéristiques 

I r é n aI r é n a I r  r é n a n aI r  r é n a n a
     obtenteur          INRA
représentant          agri obtentions

IRENAIRENA est une varivariété adapt adaptée de la fae de la façade Ouest au Sud de la France.ade Ouest au Sud de la France.

L'objectif est que la plante ait atteint 4-5 feuilles avant la période
de grand froid.
 Sud-Ouest   10/11 - 31/01
 Ouest-centre Ouest  01/11 - 01/12
 Centre    01/11 - 20/11

On adaptera les densités de semis de IRENAIRENA aux différents types de sol.
Avec un semoir de précision, on visera (rajouter 5 gr/m²avec un semoir à céréales) :
    20-25 grains/m²
Semer à une profondeur d'au moins 6-7cm pour favoriser la tolérance
au froid.

Il est primordial de ne pas faire d'impasse en pré-levée sur les féveroles 
puisqu'il n'existe pas de bons produits antidicolylédones de rattrapage.
En post-levée, seule la lutte contre les graminées est possible.

Botrytis et anthracnose : à surveiller pendant la floraison. 

Mildiou : il n'existe pas de solution en végétation seuls des traitements de 
      semences anti-mildiou montrent une bonne efficacité.

Rouille : si l'attaque est précoce, intervenir dès l'apparition des premières
      pustules.

Fongicides

Désherbage

Densité de Semis

Date de Semis

Conseils de cultureConseils de cultureZone de culture
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Distribuée par

     obtenteur          INRA
représentant          agri obtentions

D i v a

Nouveau

Variété précoce , Diva es t adaptée
 de la façade ouest au sud de la France.


